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México, D.F., a 2 de diciembre de 2014 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO  
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la reunión con el Excmo. Sr. 
Alaeddin Boroujerdi y delegados de la 
Asamblea Consultiva Islámica de Irán, en la sala 
de juntas de la Mesa Directiva, en el Palacio 
Legislativo  de San Lázaro. 

 
 
 
Muchas gracias, sean ustedes bienvenidos. Me da un enorme placer 
que nos visiten a la Cámara de Diputados.  
 
Es un honor  tenerlos acá, estamos contentos con su presencia, con 
su visita.  
 
Agradecerle al señor diputado vicepresidente de la Mesa, al 
diputado Francisco Arroyo Vieyra; al señor presidente del Grupo de 
Amistad México-Irán, el diputado  Antonio Sansores y a ustedes por 
el espacio, el  tiempo para venir a visitarnos a la Cámara de 
Diputados.  
 
Sé que han visitado también el Senado de la República, que han 
estado visitando algunos de los espacios del Poder Legislativo en 
México, es una buena oportunidad para que con su presencia se 
sigan fortaleciendo los lazos de amistad y de cooperación con la 
República Islámica de Irán. 
 
Sé que en los últimos años el comercio entre los dos países se ha 
venido incrementando en algunos rubros, que a pesar de las 
distancias nos permita tener esta relación de cooperación y de 
relación comercial que fortalezca la amistad y la cercanía entre las 
dos naciones.  
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Así es que reitero la bienvenida. La relación de la Cámara del 
Congreso mexicano con la Asamblea Legislativa de Irán se va a 
fortalecer por varias vías, por el trabajo y el papel que está 
haciendo el presidente del Grupo de Amistad, el diputado Sansores, 
la extraordinaria relación con el diputado Arroyo Vieyra que es, 
entiendo, mañana mismo también habrán de tener un encuentro, un 
desayuno y, desde luego, a través de la Comisión de Relaciones 
Exteriores de la Cámara que también está muy atenta a darle 
seguimiento a estas tareas.  
 
SEGUNDA INTERVENCIÓN 
 
Señor embajador es un gusto verlo.  
 
Entonces, nuevamente bienvenidos.  
 
Gracias diputado vicepresidente. 
 
Nos acompañan los diputados Marcos Rosendo y el diputado Tomás 
Brito. Gracias señores diputados.     
 
Muchas gracias y quiero expresarle también señor presidente, el 
agradecimiento por esta felicitación en nombre del señor presidente 
de la Asamblea Consultiva de la República Islámica de Irán.    
 
Es –como usted lo señaló- claro que la distancia, el idioma nos 
separan, pero nos separa solamente la geografía pero estoy seguro 
que por esta vía del intercambio, de la diplomacia parlamentaria, de 
la cercanía de nuestros legisladores con ustedes y a través de 
ustedes con el pueblo iraní, vamos a fortalecer esta relación de 
cooperación y de amistad y de cercanía. 
 
El mundo global nos pone enfrente muchos retos a Irán, a México, 
pero tengo la confianza de que vamos a salir adelante de las 
circunstancias adversas en las que nos enfrentamos. México 
atraviesa un momento difícil, pero lo vamos a superar, vamos a salir 
adelante.  
 
Hoy nuestro país tiene ante sí un reto muy grande, tenemos a 
prueba las instituciones del Estado, y seguramente habremos de 
resolver de manera adecuada nuestra situación.  
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Pero, más allá de eso, yo hago votos por que la relación comercial, 
la relación de amistad, la cercanía entre México e Irán se 
fortalezcan, se hagan sólidas y sería un honor para mí –espero 
hacerlo el año que entra-  el visitar Irán. Haremos lo posible.  
 
Mientras eso sucede, de parte del Congreso mexicano de la Cámara 
de Diputados, la casa del pueblo, de la representación popular, 
haremos todo lo que esté a nuestro alcance para contribuir a esta 
buena relación de México con Irán.  
 
Muchas gracias.  
 

 
-- ooOoo -- 


